BCEPOCCHMCKAS OJIUMITUAJIA
IMKOJbHUKOB

MO 9KOHOMMKE 2020 — 2021 y4ye6HbIii roa

MYHI/II.[I/IHAJIBHI;IFI ITAII
10 — 11 kaace

Kpurepuu onenuBanusi 3ajaHuii

MakcumajibHOe KOJHYeCTBO 0aJ110B 3a padory - 100.

l. TecToBBIC 32JaHUA

Pemnre TecToBbIe 3a1aHusA. BbiOepuTe eAMHCTBEHHBIN NPABUIbHBINA OTBET

1. Kakoe u3 yTBepKIeHUH BEPHO JJI1 MOHOMIOJUCTHIECKONH KOHKYPEHITUH ?

a) Ha pblHKE NPUCYTCTBYET MHOMXKECTBO MEJKHUX MPEANPUATHHI, IMpeIaararmnx
MOKYyMaTeNIsIM OJHOPOJIHYIO MPOAYKIHIO. J[oysi KakIoro mnpeanpusiTuss B oOIIeM
00beMe PHIHOYHOTO MPEIIOKEHUS JAaHHOW MPOAYKIIMM HUYTOXXHO MaJa.

0) Hawnmviii 6u0 KOHKYpeHyuuu npeocmasiiem coOol mun _pulHKA, 6 VCA08USX
KOMOp020 OMHOCUMENbHO 0OO0IbUl0e KOIUYECMBO NPEOnpUsmull npeoiazaem
pPA3HOPOOHYIO NPOOYKYUIO.

B) OHO TIpeanpusiTUE SIBISETCS €AMHCTBEHHBIM MPOJABIIOM MPOTYKIIHH,

HE UMEIOIIeH OJIM3KUX 3aMEHHUTEIICH.

r) Heckonbko KpYMHBIX TNPEANPUITHI, NPOAYKIHS KOTOPHIX MOXKET OBITh
Pa3HOPOAHON U OAHOPOJHOM, KOHTPOJIUPYIOT MPOU3BOJICTBO U MPOLAKH.

2. Kakve u3 mepedymnclieHHBIX HIKEe MCTOYHUKOB (DMHAHCHPOBAHUS NEATEIHLHOCTH
OPEeANnpUsATUs HE ABJIAIOTCS COOCTBEHHBIMU (BHYTPEHHUMU ) UCTOYHUKAMHU ?

1) Ywucrast nprObLIL

2) Omuccus yennvix bymae

3) AMOpTH3AIMOHHBIC OTYMCICHHS (AMOPTHU3AIIMOHHBINA (HOHT)

4) Jloxombl OT CAaYu MMYIIECTBA B aPCH/Y I MIPOJIAXKH YaCTH UMYIIIECTBA.

3. K MexOwmkeTHeiM  TpaHchepTaM u3 denepaibHOro OrjpkeTa OropkeTaM
cyosektoB P®D, mpenocraBnsieMbiM Ha 0e3BO3ME3HON M 0€3BO3BPATHOM OCHOBE,
OTHOCSTCS:

1) Cy6cumum
2) DMuccus eHer
3) bropkeTHBIC KPEeTUTh

4) CyOoBeHIIUHN



a)lu?2
0)2u3
B)lud
r1l, 3,4

4. Ecim 'y Bac HoMuHanmbHas 3apaboTHas 1uiata Beipocia Ha 100 % mpwu
OJIHOBPEMEHHOM POCTE II€H Ha MoKynaeMmble BaMu ToBaphl U yciyru B 2 pasa, To:

1) Bawa pealbHaA 3CZDa60mHCl}1 naama He U3MerRuldcob

2) Bamia peanbHast 3apaboTHas IIaTa yBEJIUYHAIACH
3) Bama peanbHas 3apaboOTHasI TIaTa CHU3UIACH

4) Bamma HoMHHaIBbHAS 3apa0OTHAs TIaTa CHU3MIIACH

3a KaX/IbIi TpaBUJIbHBIA OTBET B TECTOBOM YacTH — 2 Oajuia.

Bcero 3a 3amanus | vactu — 8 6aJ1710B.

I1. BoiOepuTe Bce BepHbIe OTBETHI:

5. BriOepuTte Bce BepHbIE€ BHICKAa3bIBAHUS:

1) Ilpu npoussoocmee n0H020 mosapa _uiu__YCiyeu NpPouUcXooum __CoOeOUHeHUe
9KOHOMUUECKUX PecyPCcos

2) MUKPOIKOHOMHKA HCCIICAYET SKOHOMHUKY KaK €JMHOE IIeJI0e, B KOMIUIEKCE BCeX
ee Ipo0JIeM Ha YPOBHE HAPOIHOTO XO3HUCTBA

3) [asnas sxonoMuyecKkas npobirema, Komopas onpeoesent 6Cio HeusHb
0bwecmsa, - 02PaAHUYEHHOCHb PecypPco8 OMHOCUMeNbHO nompeoHocmel aroell

4) Tpu 1ieHTpaibHBIC TPOOIEMbI B SKOHOMHUKE: YTO MPOU3BOIUTH, 3aUeM
IPOU3BOJIUTD U JUIsI KOTO MPOU3BOIUTH

5) PazianuaroTcst Tpy OCHOBHBIE (hOPMBI COOCTBEHHOCTH: TOCYAapCTBEHHAs, YaCTHAS
Y UHIWUBUyaJIbHAS

6. [Ipeanpusitrie «N» cHU3UIIO 0OBEMBI BBITTyCKa TpOIyKIuu. B aTom cirydae:

1) IlepemeHHbIE U TOCTOSIHHBIE U3JIEPKKU HE MEHSIOTCS

2) IlepemeHHbIE U TTIOCTOSTHHBIE U3/ICPKKU YMEHBIIIAIOTCS

3) llepemennvle uz0epicKu yMeHbuames, NOCMosHHble He MEeHAIOMCSL
4) IlepeMeHHbIE U3AEPIKKU HE MEHSIIOTCS, IOCTOSIHHBIE YMEHBIIAIOTCS
5) Obwue uzdepaicku ymenvuaromes.

7. Hanor Ha noxons! pusnueckux i B Poccun:
1) Hsnsemes npsamviym Hanoeom, cmaska KOMOpPo20 HOCUM NPONOPUUOHATIbHBLU

xapakmep




2) SIBisieTcst KOCBEHHBIM HAJIOTOM, CTaBKa KOTOPOTO HOCHT IPOIIOPIIMOHATHHBIH
Xapaxkrep

3) Hsraemcsa svbiuemom uz 00X0008, NOIVHYAEMbIX HACENCHUEM, 83UMAECMbIM NO
NPONOPYUOHATLbHOU CIMABKE

4) SIBnsieTcs mpsIMBIM HAJIOTOM, CTaBKa KOTOPOTO HOCHT MIPOTPECCUBHBIN XapaKTep

5) SIBisieTcss KOCBEHHBIM HAJIOTOM, CTaBKa KOTOPOTO HOCHT PETPECCUBHBIN XapaKTep

8. Ilpu undnsuyn neduMta TOBApOB HE BOSHUKACT, €CIIH
1) Veenuuusaemcs zapabomnas niama

2) Locydapcmeo noddepaicusaem npoussooumenet

3) I'ocyaapcTBO peryupyeT HeHbI

4) ['ocydapcmaso ne emewiusaemcs 8 pblHOUHbLe OMHOULeHUS

HeoOxoaumo BbIOpaTh BCe BEpHbIE OTBETHl. BEepHBII OTBET MO KaXIOMYy H3
IPEII0KEHHBIX BOIPOCOB OLICHUBAETCS B 3 Oasia.
Bcero 3a 3amanus |l vacTu — 12 6aJ1710B.

I1l. 3anaHus ¢ KpaTKUM 0TBETOM

9. IlpaBUTENBCTBO MOJIYYHUJIO WHOCTPAHHBIA 3a€M M HCIIOJIB30BAJIO 3TU
cpenctBa Ha ()UHAHCUPOBAHUE MHBECTUI[MOHHBIX IPOEKTOB, KOTOPBIE
MO3BOJISUIA MONY4YUTh exkerofHbiii npupoct BBII B pasmepe 500 miuH. eBpo.
EsxeromgHbie MpOIEHTHBIE BBHITUIATHI MPABUTEILCTBA IO OOCITYKHMBAHHUIO
rocyJapCTBeHHOro pmonara cocrtaBuwiau 100 MiH. eBpo, a dyepe3 S5 et
[IPABUTEIIbCTBO IMOJHOCTBIO MOTACWJIO CBOW BHEWIHWM J0ar. Paccuuranre,
KaKoBa OblJ1a BEJIMYMHA MTOJYYEeHHOTO MPAaBUTEIbCTBOM MHOCTPAHHOIO 3aiima.

Ortser: (500 - 100)*5=2 mapo. espo

3a npaBUIIBHBIN OTBET 5 0AJLI10B

10. ®abpuka «bepeskay MpPOU3BOAUT OJUH TOBAP — CTYNbs. BenmnunHa nmepeMeHHbIX
U3JIEPKEK MPOU3BOJICTBA B pacuéTe Ha OJHY €IUHUILY MPOAYKIIMH B PYOJISX TIpH
mobom 00béMe BbIMmycka paBHa 25. B mpomuiom mecsie dabpuka momydyusia
3aKa3 Ha U3rOTOBJICHUE CTA CTYJIHEB, U 00IINE U3ACPIKKH MPOU3BOJICTBA TIPU €TO
BeinotHeHUU coctaBuiau 4 000 py6uneit. Onpenenure, Kakue oOUUE U3ICPKKU
noHec€T pabpuka Ha BBIIIOJIHEHHE 3aKa3a, cocTosmero u3 90 crynbes.

Penienue:
1. O6wue uzoepocku (TC) = IHepemennvie uzdeprcku Ha eounuuy npooykuuu (25)*
0bwvem svinycka npooykuuu (Q) + nocmosunwvie uzoeparcku (FC)
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2. TC (100)=25*100 + FC =4 000 — FC =1 500
3. TC (90)=25*90 + 1 500 = 3 750

Otet: O0me u3aepxku hadprUKM HA BHIOJHEHHUE 3aKa3a, cocTosmero nx 90
CTVIILEB, COCTABAT 3 750 pyOieH.

3a mpaBWIbHBIN OTBET 6 6a/10B (110 3 Oasuia 3a Kaxa0e ACHCTBHUE)

11. Ha octpoBe @aty-XuBa ecTb 4 IOCEICHUS, NMEPBOE BHIPAILIUBAECT U
npoAa€T aHaHAChl, BTOPOE — 3aHMMAaeTcsi cOOpOM ILIOJOB 3EMIIIHOTO JI€pEBa, U3
KOTOpPOTO TPEThbe IUIeMs JeNaeT OJII0J10 MOU-TIOM JUIsl MPOJaXH BCEM JKUTEISIM
OCTpPOBa, a YETBEPTOE IJIEMs JIOBUT U Mponaaér pel0y. B Tekymem rogy mepsoe
IIeMsl IPOU3BENIO U IPOAAJIO aHAHACOB Ha | MIJIH KyKOB (MECTHOM BaJIIOThI), BTOPOE
poJaio nou-mnou Ha 1,5 MitH KykoB, 80 % KOTOPOro mouuio Ha U3rOTOBJIICHUE TIOU-
IIOM TPETBUM IUIEMEHEM. TpeThbe TuIeMs IPOoJaIo MOU-TI0M Ha CyMMY 3 MJIH KYKOB, a
yeTBépTroe — pbIOBI Ha 1,6 MIH KykoB. OmnpenenuTe BEIUYMHY 100aBIECHHOU
CTOMMOCTH Il K&XJOro IUIEMEHH, CTOMMOCTh KOHEUHOH U IMPOMEKYTOUHOU
IPOAYKIIMU B OKOHOMHMKE OCTPOBA, a Takke BennunHy BBII.

OTtBeT:

1. Jlobasnenuas cmoumocms nepeo2o niemenu — 1 min Kykos, emopo2o — 1,5 min
KYKo8, mpemve2o — 1,8 man xkykoe (3 man kykoe - 1,5 man kyxos/100*80=3 man.
Kkyko6 - 1,2 man. kykoe= 1,8 man. kykos), wemeépmozo — 1,6 min kyxos (2 6anna).
2. Cmoumocmb koneunou npodykyuu cocmaeuna 5,9 min kykoe (1+1,5+1,8+1,6)

MJH. KYK08 (2 banna)
3. Cmoumocmsv npomescymounou npooyvkyuu cocmasuaa 1,2 win xykoe (1,5
/100*80=1,2) man xyxos (2 d6arna)

4. Cmoumocms xoneunou npoovkuuu pasra BBII = BBII= 5,9 man kykos (2 éanna)

2 0Oaja 3a BEpHOE BBIUMCICHHUE KaX0T0 TapameTpa. Beero 3a 3amanue 8 6aJioB.

HUroro 3a II1 yacts 19 60aJ10B.

V. 3aganus ¢ pa3BépHYTHIM 0TBETOM (pelieHneM)

12. Vcnonb3ys naHHbIE TaOJMIIBI, PACCUMTAWTE YUCTHIA HAIIMOHAIBHBIN TPOIYKT,
HAIMOHAJIBHBIN JOXO/, PaCIOIaraéMbIi JUYHBIA JOXO/I.

Oo0Bem
IToka3zarean
(1eH. ex.)
BasioBoii HaniMoHaIbHBIN TPOTYKT 8 000



AMOpTH3AITMOHHBIE OTYNCIICHUS 1 050

Hepacnpenenennas mpuObLIb KOpIioparui 300
B3HoCH Ha conmabHOE CTPaxOBaHUE 400
TpancdepTHBIE MIATEKHU TOCYIaPCTBA HACEICHUIO 500
JIUBUACHIBI 150
Hanoru na nmpu6sutbs Kopropanuit 350
[TogoxoaHbIe HAJIOTH C TPaKIaH 950
KocBennslie Hanmorn Ha Ou3HeC 800

Penienue 3agaumn:

1. Ywmcrenii HarmoHansHBINA TipoaykT (YHIT) = BanoBblii HallMOHANBHBIN MPOAYKT
(BHII) — amopTu3anusi.

[ToncraBuB 3HaueHus B popMyity, noiayuum oobem YHII:

YHIT = 8 000 — 1 050 = 6 950 (neH. ex.)

2. Hammonanwnbiii goxon (HJ]) = UHIT — KocBeHHbIe Hajork Ha OM3HEC.
[ToncraBuB 3HaueHus B popMyity, noiayuum oobem HJI:

HJ{ =6 950 — 800 =6 150 neH. en.

3. Pacmomaraembrit guunbiii  goxonx (PJIJI) wcuumcnseTcs HWCKIIOYEHHUEM U3
HAIIMOHAJIBHOTO J0XOJla BCEX B3HOCOB, HAJOTOB M HEHAJIOTOBBIX IUIATEXKEH U
no0aBlieHUEeM JUBUACHAOB H TpaHCPEPTHHIX IUIATEKEW TroOCyIapcTBa
HACEJICHUIO!

PJIJT =6 150 — (300 + 400 + 350 + 950) + (500 + 150) = 4 800 (umeH. ex.)
OtBert:

Yucteid HarmoHaabHbIM mpoaykT (YHIT) = 6 950 neH. en.;

Hammonansssiii noxon (H) = 6 150 nex. ex.:

Pacnionaraemsiii nuunbiii goxod (JIJI) = 4 800 neH. en.

13. Ha ocHOBaHMM TIpEACTaBJICHHBIX JaHHBIX paccUUTalTe OyXrajaTepcKylo
npUObLIb U IKOHOMUYECKYIO MPUOBLTL PrupMbl «HekTapy:

BbIpyuka OT peamuzaumu ¢upmbl «Hexrtap» coctaBmser 20 000 py6. SBHbIE
U3JICPKKA BKIOYAOT B cebs: ceippe — 7 000 py06., marepuanst — 2 000 py6.,
anektposHeprus — 500 pyO., 3apruiata cayxamum u padounm — 5 000 py6. HesiBHbIE
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M3JIEPKKH  BKIIOYAIOT B ce0s:  OKCIUTyaTaldio  JIETKOBOTO  TPaHCIOPTAa,
MPUHAJJICKAIIETO BIAJEIbIy TPaHCHOPTHOro cpeactsa, — 1 200 py6., apenaa
nomerieHus — 800 pyoO.

Penienue:

1. Byxranrepckas npubsuib (PFsy) = BbIpyuka OT peanusanuu — OyXraiTepckue
(SIBHBIC) U3JICPIKKHU;

IToncTaBuB 3Ha4eHUs B GOPMYITy, HOTydUM 00beM PFgy,:
PFs,x =20 000 — (7 000 + 2 000 + 500 + 5 000) = 20 000 — 14 500 = 5 500 py®.
2. Dxonomuueckas npuosuib (PF,) = PFg, — HesIBHBIE U3AEPKKY;

[ToacraBuB 3HaueHus B popmyity, noiyuum oobem PF,:

PF,. = 5500 — (1 200 + 800) = 5 500 — 2 000 = 3 500 pyo®.

OrtBeT:

byxranrepckas npuosuis dupmsel «HekTap» paBHa 5 500 pyOei.

DxoHoMHUUYecKas npuoObLIb hupmel «HekTapy pasHa 3 500 pyOJiei.

14. Crenan HoBuKOB pemnii B3sATh KpeauT B Oanke Ha 565 000 py6useit mox 25%
roJoBbIX CpokoM Ha Tpu roga. Kaxnaeiii ron Crenan HOBHMKOB BHOCHT ILIATEX IO
KpEIUTY MOCJIE HAYUCIIEHUs NpoUeHTOB. [Ipuyem miaTex B MEepBBIM IO B JIBa pa3a
MEHbIIIE IJIaTe€Xa BO BTOPOM TOJ M B TPU pa3a MEHBIIE IJIaTeXa B TPETHIl TOA.
Ckonbko pyOneit coctaBuT mneperuiata Crenana HoBukoBa 1o  kpenuty?

Penienue:

1. CoctaBum TaOdMIy C yKa3aHWEM COOTBETCTBYIOIIMX CYMM JI0Jira 1O Tojam
BHECEHUS IJIATEXkKAa:

I'on Cymma noura
mjiaTe:xa P o
10 HaYucJaeHusa % nocJie HauYucJaeHus % M miareka
1-wri 565 1,25-565 — x
2-0i 1,25-565 — x 1,25(1,25- 565 — x) — 2x
3-ui 1,25(1,25- 565 — x) — 2x 1,25(1,25(1,25- 565 — x) — 2x) — 3x

riae x, 2x, 3x (Teic. py0JIeit) — MmIaTeKu Mo KPeauTy.

2. Y4uTbIBas, YTO IOCJE HAYUCIEHUS % W IUIaTeXa Ha KOHel 3-ero roja KpeauT
OyZeT moraieH, MoJIy4uM CJIeIyIOlIee YpaBHEHUE!
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1,25(1,25(1,25-565 —x) —2x) —3x =0
3. Haiinem 3nauenue x:

_ 1,253:565
1,252+21,25+3

= 156,25 (TBIC. pY0.)

4. PaccumTaem OOIIYI0 CYMMY IUTATEKEH 110 KPSANTY, PaBHYIO:
x+2x + 3x = 156,25+ 2- 156,25 + 3 - 156,25 = 937,5 (ThIC. pYO.)

5. Ilepennata mo KpeAWTy paBHa pa3sHOCTU 00IIed cyMMbl Iuiatexeit (937,5 Teic.
py0.) 1 cyMMBI B3sTOTO B OaHKe kpeauTa (565 Thic. pyo.):

937,5 — 565 = 372,5 (tBIC. pYyO.)

OrtBeT:

Ileperiara Crenmana HoBukoBa 1mo kpeauty coctasut 372500 pyOeii.

Jlo 20 6amioB 3a BepHoe pernieHue 3ana4d NeNe 12 u 13, no 21 6ania 3a BepHOe

peuenue 3agauu Ne 14,

Bcero 3a 3amanug [V yactu 61 6aaa



